Exemplos — Provisao de 13° Salario

Exemplo de Calculo 1

Empregado admitido em: 01/03/2022
Saldrio: RS 2.000,00

Calculo proporcionalidade: Sempre 30 dias

— Provisdo 13° Salario: Més provisionado 03/2022

Empresa: 22 - EMPRESA EXEMPLO Pagina: 11
enPa: 44,444,444/0001-31 Emissdo: 29/05/2023
Empregados: 1 Horas: 16:06:24
DETALHAMENTO DA PROVISAOQ DE 139 SALARIO MES: 03/2022
Cddigo Mome do empregado 130 Salario Encargos Total
INS5 Empresa INSS RAT INSS5 Terc. FGTS PIS
1 1040

Admissio: 01/03/2022  Walor 13° sslério anterion 0,00 Walor transferido: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Salirio anterior 2.000,00 Madia/Vantagens antarion 0,00 Saldo prow. anterion 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Salzrio atual 2.000,00 Walor 139 salzrio més: 186,67 Provis3o do més: 186,67 3333 333 967 13,33 0,00 226,33
Avos de 139 o112 Mediz/Vantagens més: 0,00 Ajustz no més: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Meses perdz por faha: [ Velor 137 salério znsl 186,67 Provisionzdo no més: 166,67 33,33 3,37 9,67 13,33 0,00 226,33
Meses perda sfast. [] Mediz/Vantagens stusl: 0,00 13° pago no més: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
13% adiznt. no més: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Estorno de 13% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Valor 2 ransferin 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Szkdo atual: 166,67 33,33 3,37 9,67 13,33 0,00 226,33

Total Geral :
Walor transferido: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Saldo prow. anterion 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ProvisZo do més: 166,67 3333 333 9,67 13,33 0,00 226,33
Ajusts no més: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Provisionado no més: 166,67 3333 333 9,67 13,33 0,00 226,33
13% pago no més! 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
13% adiant. no més: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Estorno de 13% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Velor 2 ransfern 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Saldo atual: 166,67 3333 333 9,67 13,33 0,00 226,33

Nos campos:

m Valor 13° saldrio més: Sera demonstrado o valor provisionado de 13° salario do més atual.

RS 2.000,00 (salério) / 12 (més) = 166,67 x 1 (avo de direito) = RS 166,67

m Valor 13° saldrio atual: Serdao demonstrados os valores provisionados do més anterior e do més atual.
RS 2.000,00 (salério) / 12 (més) = 166,67 x 1 (avo de direito) = RS 166,67

m Provisdo do més e Provisionado no més: Serdo demonstrados os valores totais provisionados no més
atual.

m Encargos: Serdo demonstrados os valores provisionados para cada tipo de encargo, conforme regime da
empresa.

m INSS Empresa: Sera o total provisionado no més e aplicado o percentual do INSS Empresa.
166,67 x 20% = RS 33,33
m INSS RAT: Serd o total provisionado no més e aplicado o percentual do RAT (RAT x FAP).

166,67 x 2% = RS 3,33



Calculo Provisdo de Férias

m INSS Terceiros: Serd o total provisionado no més e aplicado o percentual de Terceiros.
166,67 x 5,80% = RS 9,67

m FGTS: Serd o total provisionado no més e aplicado 8%.

166,67 x 8% = RS 13,33

m Saldo atual: Sera demonstrado o valor total provisionado até o momento.

— Provisdo 13° Salario: Més provisionado 04/2022

Empresa: 22 - EMPRESA EXEMPLO Fagina: 11
[onp: 44,444, 444000191 Emiss3o: 29/05/2023
Empregados: 1 Horas: 165:20:24
DETALHAMENTO DA PROVISAO DE 13° SALARIO MES: 04/2022
Cddigo Nome do empregado 130 Salario Encargos Total
INSS Empresa  INSS RAT INSS Terc. FGTS PIS
1 JOAD

Admissdor  0L/03/2022  Wslor 13° salénio anterion: 166,67 Valor ransferida: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Salério anterion 2,000,00 Médiz/V antagans anterion: 000  Ssko prov, anterion 166,57 33,33 3313 9,67 13,33 0,00 226,33
Salério stual: 2,000,00 Walor 13° salério més: 165,65 Provis3o do més: 166,56 3334 3,34 5,66 13,33 0,00 226,33
Avos de 13% 02112 Média/Vantagens més: 0,00 Afuste no més; 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Mesas parda por fala: [] Valor 13° salério atual: 333,33 Provisionado no més: 166,66 33,34 3,34 9,66 13,33 0,00 226,33
Meses pards afast.: 0 Médis/Vantagens stusl: 0,00 13° pago no més: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
13° adiant, no més: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Estorno de 13°; 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Vialor 2 transfesir: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Sakdo awusl: 333,33 66,67 6,67 15,33 26,66 0,00 452,65

[Total Geral &
Valor transfesido: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Sakdo prov, anterion 166,57 3333 3313 9,67 13,33 0,00 226,33
Provisio do més: 166,56 3M 3,34 9,66 13,33 0,00 226,33
Afuste no més: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Provisionado na més! 166,56 33,34 3,34 9,66 13,33 0,00 226,33
13° pago no més: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
13° adiant, no més; 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Estorno de 132 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Vialor 2 transfesir: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Sakio sl 33333 66,67 6,67 19,33 26,66 0,00 452,66

Nos campos:

m Valor 13° salario anterior: Serd demonstrado o valor total de todos os meses que foram provisionados
anteriormente.

m Valor 13° saldrio atual: Serd demonstrado o valor total provisionados do més anterior e do més atual.
RS 2.000,00 (salério) / 12 (més) = 166,67 x 2 (avo de direito) = RS 333,33

m Valor 13° saldrio més: Serd demonstrado o valor total provisionado no més. E para o calculo sera o valor
13° salario atual menos o valor 13° salario anterior.

RS 333,33 - 166,67 = RS 166,66

m Saldo prov. anterior: Serd demonstrado o valor total de todos os meses que foram provisionados
anteriormente.

m Os demais campos, seguem conforme exemplo anterior.

THOMSON REUTERS®



Calculo Provisdo de Férias

— Provisdo 13° salario: Més provisionado 11/2022

Pagamento 13° Adiantamento: 11/2022
Percentual: 50%
Relatério foi marcado a opgdo ‘[x] Descontar adiantamento de 13°

Empresa: 22 - EMPRESA EXEMPLO Pagina: 11
enpa: 44,444,444/0001-91 Emissdo: 29/05/2023
Empregados: 1 Horas: 16:26:48
DETALHAMENTO DA PROVISAO DE 13° SALARIO MES: 11/2022
Cddige Nome do empregado 130 Salario Encargos Total
INS5 Empresa INSS RAT IN5S5 Terc. FGTS PIS
1 JoAC

Admissio 01/03/2022  Walor 139 salirio anterion: 1.333,33 Valor ransferida: 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00
Salério antarion 2.000,00 Médiz/Vantagens anterion: 0,00  Sakdo prov. anterion 1.333,33 266,67 26,67 77,33 106,66 0,00 1.B10,66
SalEno atusl 2.000,00 Walor 137 salério més: 186,67 ProvisSo do més: 186,67 3333 333 9,67 13,34 0,00 226,34
Avos de 13% o3/12 Mediz/V antagens més: 0,00 Ajuste no més: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Messs pardz por faha: [] Vahor 137 szlénia stusl: 1.500,00  Provisionzdo no més: 166,67 33,33 333 96T 13,34 0,00 226,34
Meses perds afast.: ] Mediz/Vantagens atual 0,00 13% pago no més! 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
13° adiznt, no més: 750,00 0,00 0,00 0.00 60,00 0,00 810,00
Estorno de 137 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00
Vzlor 2 ransfern 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00
Saldo atusl: 750,00 300,00 30,00 87,00 60,00 0,00 1.237.00

Total Geral =
Valor ransferido: 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00
Sakdo prov. anterion 133333 266,67 26,67 77,33 106,66 0,00 181066
Provisdo do més: 166,67 3333 333 9,67 13,34 0,00 225,34
Ajustz mo més 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00
Provisionzado no més: 186,67 3333 333 9,67 13,34 0,00 226,34
13° pago no més: 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00
13° adiant. no més: 750,00 0,00 0,00 0.00 60,00 0,00 810,00
Estorno de 13% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Vahor & ransferin 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00
Sakdo sl 750,00 300,00 30,00 87,00 &0,00 0,00 1.227.00

Nos campos:

m 13° adiant. no més: Serad demonstrado o valor que foi calculado na folha 13° adiantamento. E na coluna
FGTS, sera demonstrado o valor calculado referente ao valor adiantado.

RS 2.000,00 (salario) / 12 (més) = 166,67 x 9 (avo de direito) = RS 1.500 x 50% = RS 750,00
RS 750,00 x 8% = RS 60,00

m Saldo atual: Como foi calculado o 13° Adiantamento e no relatdrio foi marcado a opgao para descontar 13°
adiantamento, serd demonstrado o valor que o empregado ainda tem a receber de 13° salario.

m Os demais campos, seguem conforme exemplo anterior.

THOMSON REUTERS®



Calculo Provisdo de Férias

— Provisdo 13° salario: Més provisionado 12/2022

Pagamento 13° Integral: 12/2022
Relatério foi marcado a opgao ‘[x] Descontar 13° pago no més®

Empresa: 22 - EMPRESA EXEMPLO Pagina: 1/1
[CNPI: 44,444, 444/0001-91 Emissao: 29/05/2023
Empregados: 1 Horas: 16:37:56
DETALHAMENTO DA PROVISAO DE 139 SALARIO MES: 12/2022
Codigo Mome do empregado 1320 Salario Encargos Total
I[NS5 Empresa INSS RAT INSS Terc. FGTS PIS
1 1040

Admizsio: 01/03/2022  Valor 13° saldrio anterion: 750,00 Walor transferido: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Salério antarion 2.0D0,00 Mediz/Vantagens antarion 0,00 Saldo prov. anterion 750,00 300,00 30,00 7,00 0,00 0,00 1.227,00
Szlgrio amual: 2.000,00 Valor 137 szlénio més! 186,67 ProvisZo do més! 186,67 3333 333 967 13,33 0,00 226,33
Avos de 13 10/12 Mediz/V antagars més: 0,00 Ajuste no més: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00
Maszs pardz por falta: [] Valor 139 saldrio atusl: 916,67  Provisionado no més: 168,67 3333 31313 9,67 13,33 0,00 228,33
Measas perds sfast.: [] Médiz/Vantagens atusl: 0,00 13? pago no més: 916,67 33333 3333 96,67 73313 0,00 1.453,33
13% adiant, no més: 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00
Estorno de 13% 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00
Wzlor 2 ransferin 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00
Saldo atual: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total Geral :
Valor ransferido: 0,00 0,00 000 0,00 0,00 0,00 0,00
Saldo prov, anterion 750,00 300,00 30,00 &7,00 0,00 0,00 1.227,.00
Provis3o do més: 166,67 3333 333 267 13,33 0,00 226,33
Ajusts no més; 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Provisionado mo més: 166,67 3333 333 9,67 13,33 0,00 226,33
13° pago no més: 916,67 33333 3333 96,67 7333 0,00 1.453,33
13% adizant, no més 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00
Estorno da 137 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00
Wzlor 2 transferin 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00
Saldo atual: 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00

Nos campos:

m Valor 13° salario anterior: Sera demonstrado o valor total que o empregado ainda tinha direito a receber.
Nesse exemplo, como foi marcado a opgao para descontar o que havia sido pago de 13°, e foi adiantamento
em Novembro a primeira parcela, demonstra a diferenga que ficou provisionado do més anterior.

RS 1.500,00 — 750,00 = RS 750,00

m Valor 13° salario atual: Sera demonstrado o valor total provisionados do més anterior e do més atual.
Nesse exemplo, como ja foi adiantado a primeira parcela do 13°, demonstra somente a diferenga a pagar.

RS 2.000,00 (salério) / 12 (més) = 166,67 x 10 (avo de direito) = RS 1.666,67 — 750,00 = RS 916,67

m Saldo prov. anterior: Sera demonstrado o valor total que o empregado ainda tinha direito a receber. Nesse
exemplo, como foi marcado a opgdo para descontar o que havia sido pago de 13°, e foi adiantamento em
Novembro a primeira parcela, demonstra a diferenga que ficou provisionado do més anterior.

o

m 13°pago no més: Sera demonstrado o valor total que foi pago no 13° integral e os encargos pagos no 13
integral.

RS 2.000,00 (salario) / 12 (més) = 166,67 x 10 (avo de direito) = RS 1.666,67 - 750,00 = RS 916,67
Os valores dos encargos serdo a soma do provisionado anterior mais a provisdao do més.

m Saldo atual: Como foi calculado o 13° Integral e no relatério foi marcado a opgdo para descontar 13° pago,
o campo fica zerado, pois ja foi pago todo valor de 13°.

m Os demais campos, seguem conforme exemplos anteriores.

THOMSON REUTERS®



